## Более 100 изданий по японской тематике представлено на экспозиции в Национальной библиотеке Беларуси

В Национальной библиотеке открылась передвижная выставка японской дипмиссии "Традиции и культура Японии", которая стала частью фестиваля "Японская осень в Беларуси", передает корреспондент БЕЛТА.

Выставка посольства Японии сопровождается отдельной книжной экспозицией, на которой представлено более 100 изданий по японской тематике из фонда библиотеки. Отдельное место в книжной экспозиции занимают издания об Иосифе Гошкевиче - уроженце Беларуси, первом российском консуле в Японии и авторе японско-русского словаря. В этом году отмечается 200 лет со дня его рождения.

Также во время фестиваля японской культуры пройдет ежегодный республиканский конкурс на лучшее устное выступление на японском языке. Победители конкурса будут участвовать от Беларуси на состязании среди представителей стран СНГ, который состоится в октябре в Москве.